

# Credința

Comunicatul special al Marelui Stat Major german

## Inaintarea victorioasă a trupelor de asalt germane pe teritoriul Rusiei Sovietice

2582 avioane distruse. Orașele Brestlitovsk, Vilna, Kovno, Dünaburg, Grodno ocupate

### Ce s'a realizat in zilele de 22, 23 și 24 Iunie

BERLIN (R). Comandamentul Suprem al Armatei Germane comunică de la Marele Cartier al Führerului:

respinse cu mari pierderi. Armata acriana germană s'a acoperit din respinse cu mari pierderi. Arma a- nou de glorie.

#### In ziua de 22 Iunie

Pentru a se apăra de primejdia din răsărit armata germană a izbit, la 22 Iunie, ora 3 dimineața în mijlocul formidabilei forțe sovietice.

Arma aeriană germană a pornit împotriva dușmanului sovietic.

Cu toată puterea și superioritatea numerică a inamicului, aviația germană și-a asigurat din prima zi stăpânirea nediscuțată a văzduhului. Au fost distruse în lupte aeriene 322 aparate inamice. Parte de

către aviația de vânătoare, parte de artileria antiaeriană. Cu cele nimicite pe sol, până în seara zilei de 22 Iunie, numărul aparatelor sovietice s'a ridicat la 1800. Pierderile germane s'au cifrat la 35 aparate.

Armata de uscat a trecut, în dimineața zilei de 22 Iunie, granița sovietică pe un front întins. Forțările au fost străpunse și forțele sovietice care se îndreptau în marș spre garajă, au fost lovite în

#### In ziua de 23 Iunie

IN ZIUA DE 23 IUNIE TRUPELE SOVIETICE AU ÎNDREPTAT ATACURI VIGUROASE ÎMPOTRIVA AVANTGARZILOR TRUPELOR NOASTRE DE SOC, DAR AU FOST RESPINSE CU PIERDERI ÎNGROZITOARE. SOLDATII GERMANI LUPTANDU-SE CORP LA CORP, FORTUL GRODNO A FOST CUCERIT DUPA LUPTA CRANCENĂ. ÎN ACEASTA ZI, AVIAȚIA SOVIETICĂ A SUFERIT PIERDERILE CELE MAI GRELE. PANA ÎN SEARA ZILEI DE 23 IUNIE NUMARUL APARATELOR SOVIETICE DISTRUSE S'A RIDICAT LA 2582.

#### In ziua de 24 Iunie

În ziua de 24 Iunie, fortul Brestlitovsk a ajuns în mâinile armatei germane, fiind atacat cu artileria grea. Citadema fortului a fost luată cu asalt de trupele germane. Înaintarea noastră ajunge orașele Vilna și Kovno, care sunt cucerite în același zi seara.

### CEA MAI FORMIDABILĂ LUPTA DE TANCURI 1200 care de lupta roșii nimicite

PENTRU A OPRI ÎNAINȚAREA NOASTRĂ, TRUPELE SOVIETICE ATACA CU CARE BLINDATE ȘI ÎNCERCA SĂ SPARGĂ ÎNCERCUIREA NOASTRĂ. CARELE BLINDATE GERMANE, AVÂND CONCURSUL AVIAȚIEI ȘI ARTILERIEI ANTIAERIENE AU CONTRAATACAT DISTRUGÂND MIJLOACELE MECANIZATE ALE INAMICULUI. ÎN LUPTA AU PARTICIPAT ȘI NOUILE CARE BLIN-

DATE GRELE ALE ARMATEI SOVIETICE, DAR ELE AU FOST DISTRUSE DE EROISMUL SOLDATULUI GERMAN. LUPTA S'A TERMINAT ÎN FAVOAREA ARMATEI GERMANE, CARE A DISTRUS 1200 CARE BLINDATE SOVIETICE. DIN ACESTEA 96 AU FOST DISTRUSE DE AVIAȚIE.

### Spre Marea Baltică. Ocuparea orașelor Vilna și Kovno

Printr-o înaintare vijelioasă armata germană s'a îndreptat spre Marea Baltică, atingând și trecând prin mai multe puncte râul Duna și ocupând orașul Dünaburg. Toate încercările de rezistență ale trupelor sovietice au fost zădărnice.

Pe mare, un distrugător sovietic s'a scufundat, lovindu-se de minele germane. Crucătorul „Maxim Gorki” a fost grav avariat. Două submarine germane au scufundat două torpeditoare și un submarin sovietic. Încercarea a două distrugătoare sovietice de a ataca portul

Constanța, au fost zădărnice de artileria de coastă. Un distrugător a fost aruncat în aer, al doilea, avariat și s'a retras cu cea mai mare viteză.

### Dupa patru zile de lupte uriașe

DUPA DOUA ZILE, ÎN ZIUA DE 26 IUNIE O URIAȘA LUPTA DE TANCURI A FOST TERMINATĂ ÎN CURSUL ACESTEI LUPTA AU FOST DISTRUSE MAI MULTE DIVIZII. LA NORD DE KOVNO AU FOST CAPTURATE 200 CARE BLINDATE DE MARE TONAJ, 150 DE TUNURI ȘI MAI MULTE SUTE DE AUTOMOBILE.

## Comunicatele speciale No. 9, 10, 11, 12

# 40 mii prizonieri!

## Două corpuri de armata încercuite la Bielostok. 3200 avioane nimicite

BERLIN. (DNB.) IN CURSUL ZILEI DE ASTAZI COMANDAMENTUL SUPREM AL FORTELOR GERMANE, A DAT 12 COMUNICATE SPECIALE, DESPRE OSTILITATIILE DELA RASARIT. IN PRIMA PARTE A COMUNICATELOR PUBLICATE IN ALTA PARTE A ZIARULUI NOSTRU S'A ARATAT REZULTATELE OBTINUTE IN ZILELE DE 22, 23 SI 24 Iunie, DIN CARE REESE CA FORTELE BLINDATE ALE MARELUI REICH AU PATRUNS ADANC PE TERITORIUL RUSIEI SOVIETICE, OCUPAND ORASE DE MARE INSEMNATATE SI NUMEROASA PUNCTE STRATEGICE. IN COMUNICATELE SPECIALE Nr. 9, 10, SI 12 SE ARATA CA O IN CERCARE DE CONTRA ATAC A RUSILOR S'A ISBIT DE EROICA TINUTA A TRUPELOR GERMANE SI A FOST INFRANTA, LASAND PE TEREN MAI MULTE CARE DE ASALT SI UN IMENS MATERIAL DE RASBOIU.

Pe frontul dela Lemberg, trupele germane prin mai multe puncte au trecut peste fortificațiile din acest sector, îndreptându-se spre nord, pentru a face legătura cu forțele motorizate ce vin dinspre Bialistock, unde sunt încercuite două corpuri de armată bolșevică, a căror soartă este necunoscută: ori capitularea, ori nimicirea lor completă.

In ultimul comunicat, dat tot in cursul zilei de astazi, Marele Cartier General German arata, ca strălucitele succese obținute in mai puțin de șapte zile se datorese vitejiei soldatului german, moralului său ridicat și armamentului superior de care dispune Marele Reich.

La Bialistock au fost făcuți, in

cursul ultimelor zile de luptă, 40.000 prizonieri. In acelaș timp au fost nimicite 2334 care blindate.

Până la sfârșitul acestei săptămâni rușii au pierdut 3240 avioane. In acelaș timp, arma aeriană germană a pierdut numai 130 aparate.

## După nimicirea bolșevicilor vine rândul Angliei

BERLIN (Radior). GENERALUL DE WALDEMAR, REDACTORUL MILITAR AL AGENTIEI DNB, SCRIE, IN ULTIMA SAPTAMANA MILITARA, URMATOARELE:

LUMEA A RAMAS SURPRINSA CAND GERMANIA A ATACAT RUSIA SOVIETICA. DAR MARELE REICH N'A PUTUT AȘTEPTA PANA CAND SOVIETELE ȘI-AR FI INCHEIAT PREGATIRILE MILITARE. PRIMELE LINII NAUICE AU FOST CUCERITE INAINTE CA RUȘII SA-ȘI DEASEAMA CA SUNT ATACAȚI SI CA CE SE INTAMPLA CU EL INCA ODATA A FOST DOVEDITA SUPERIORITATEA GERMANA SI PUTEREA DE SURPRINDERE A ARMATEI GERMANE, CARE A SI PATRUNS ADANC IN TERITORIUL RUSESC.

MAJORITATEA AVIAȚIEI GERMANE ESTE ANGAJATA PE FRONTUL DIN RASARIT. ACEASTA INSA NU IMPIEDICA DELOC C AFORTELE AERIENE GERMANE SA NU ATACE SISTEMATIC SI REGULAT TERITORIUL BRITANIC.

LUPTA ACEASTA IMPOTRIVA BOLȘEVISMULUI NU VA SALVA ANGLIA, CACI ACEASTA RAMANE PRIMUL SI ULTIMUL OBIECTIV DE RASBOIU AL GERMANIEI.

## Aviația germană continuă cu mare efect distrugerea cailor de comunicație ruse

BERLIN. (Radior.) Aviația germană de răsărit dând concurs armatei de uscat, a distrus căi de comunicații, noduri de cale ferată și alte mijloace de comunicație, pe care se retrăgeau trupele rușii.

## Mari manifestatii antibolșevice în Spania

ALICANTE. (Radior.) Manifestațiile împotriva bolșevismului continuă în toată Spania. Peste 40.000 manifestanți au parcurs străzile manifestând împotriva periccolului roșu. Inscriserile de voluntari au depășit cu mult numărul prevăzut. Femeile și chiar copii de 12 ani cer să fie înrolați pentru a se răbuna de crimele săvârșite de rușii asupra părinților lor în cursul războiului fratricid din ultimii ani.

## Proslăvirea eroilor români și germani căzuți pentru Basarabia

ARAD. Impresionanta reculegere sufletească ce a avut loc în Piața Catedralei din localitate cu ocazia parastasului oficial pentru glorioșii eroi ai neamului căzuți la datorie dincolo de Prut în întregirea Patriei.

fost urmărită de un imens număr de români și creștini care au venit să aducă prinosul pentru soldații noștri și cei ai Marelui Reich german, cu care luptă cot la cot. Cu acest prilej s'au

vântări impresionante, al căror text îl vom publica în numărul nostru de emăine când vom da amănunte complete asupra serviciului religios și a paradăi militare

## In semnătatea orașelor cucerite de germani

BRESTLITOVSK. Orașul Brestovsk se află situat în fosta Polonia o depărtare de aproximativ 100 km de Varsavia. Are 50 mii locuitori și este însemnat din punct de vedere militar pentru întăriturile cunoscute și din trecutul războiului. Fortăreața Brestlitovsk a fost cucerită prin nouă metodă de luptă germană și numai cu artileria și care a nimicite în mai puțin de o săptămână de rezistență depusă bolșevici, care au fost siliți să predea și astfel să lasă în stăpânire trupelor germane orașul, care a fost în seara zilei ocupat. Brestlitovsk este și un centru însemnat de cale ferată, având legături directe spre Moscova și în spre Leningrad.

VILNO. Oraș tot în fosta Polonia situat pe râul Vilia, la frontiera tătărească. Oraș comercial, cu 100 mii locuitori. A fost ocupat de germani în anul 1920, însă reclamația de Lituanie ca fosta ei capitală a fost cedată.

KOYNO (KAUNAS). Orașul Koyno este capitala Lituaniei și este situat pe râul Memel. Are 100 mii locuitori. Oraș comercial și industrial. Prin cucerirea lui, poporul lituanian a fost salvat de sub jugul sovietic.

GRODNO. Orașul fortificat în Polonia, așezat tot pe râul Memel. Are 50 mii locuitori. Este renumit pentru fortificațiile sale militare.

DUNABURG. Pe vechiul nume Daugapils. Oraș așezat pe râul Duna, are 45 mii locuitori și se află pe teritoriul Letoniei. Se află la o depărtare de aproximativ 400 km de Petrograd și face legătura directă de cale ferată cu Riga.

## POSTURI VACANTE LA CHESTURA ARAD

Chestura poliției Arad anunță că sunt vacante mai multe posturi de impiegati și dactilografe. Doritorii se vor adresa biroului personalului Chesturei pentru informare.

## Credința

Va informa cititorii săi asupra operațiilor militare cu cele mai noi și senzaționale știri la ora 12 și în ediția specială de seară în fiecare zi.

PIERDUT ceas de aur marca Apple, ieri seară ora 7 Bul. Carol, Meșteră Nicoară și Piața Avram Iancu. Găsitorul să aducă ceasul la ziar pentru o bună recompensă 2396.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.